

LEDEN 2025

V lednu řešila městská policie celkem 154 událostí.

Opilý muž ležel na silnici

První den nového roku vyjízďela městská policie do ulice Tyršova k nahlášenému případu muže ležícího na vozovce. Hlídka na místě našla třicetiletého občana cizí státní příslušnosti ve značně podnapilém stavu, který navíc vykazoval známky podchlazení.

Na místo byla přivolána záchranná služba, která konstatovala, že muž není ohrožen na zdraví, pouze je silně opilý. Záchranáři proto odjeli a strážníci se pokusili zajistit jeho bezpečný návrat domů. Podařilo se jim kontaktovat přítelkyni dotyčného, která si pro něj přijela.

Spal před restaurací

Dne 4. ledna vyjízďeli strážníci městské policie na základě hlášení do ulice Smetanova, kde před restauračním zařízením někdo spal. Hlídka na místě našla devětatřicetiletého muže, který si ustlal na karimatce. Strážníci ho z místa vykázali.

Dvojice hledala přístřeší

Na městskou policii se 5. ledna obrátila obyvatelka domu v ulici U Vody, která se obávala o svou bezpečnost. Uvedla, že ji oslovili dva muži a žádali, aby je vpustila dovnitř na přenocování. Když odmítla, začali se pohybovat kolem domu a prohledávat popelnice. Hlídka na místě zjistila, že se jedná o muže ve věku 38 a 25 let, kteří byli vykázáni z nádražní budovy a kvůli dešti hledali úkryt do rána, než jim pojede vlak. Strážníci je nasměrovali na nádraží ČD město.

Strážníci odstranili injekční stříkačky

Strážníci byli 8. ledna přivoláni do ulice Třebovská k nálezů nebezpečného materiálu. Za budovou stanice ČD město byly nalezeny dvě injekční stříkačky. Hlídka je na místě bezpečně odstranila a zajistila jejich následnou likvidaci, aby nedošlo k ohrožení kolemjdoucích.

Pomohli s nepojízdným vozidlem

Dne 10. ledna se na městskou policii obrátil majitel vozidla, který měl potíže se startováním svého auta na Dukelské ulici. Hlídka dorazila na místo a pomocí startovací powerbanky vozidlo zprovoznila.

Rozbil ženě okno visacím zámkem

Na městskou policii se 12. ledna obrátila třiatřicetiletá žena z ulice Třebovská s oznámením o poškození svého bytu. Uvedla, že když se v noci vrátila domů, našla okno rozbité visacím zámkem, který někdo prohodil sklem. Strážníci událost zadokumentovali a případ je v šetření.

Ztracený pes se rychle vrátil k majitelce

Dne 15. ledna vyjízďeli strážníci do ulice Potoční k oznámení o volně pobíhajícím psovi. Hlídka na místě načetla čip zvířete, v tu chvíli se ale dostavila jeho majitelka, která psa již hledala.

Z obchodu odcizili zboží za tisíc korun

Městská policie byla 17. ledna přivolána do prodejny s textilním zbožím na Mírovém náměstí k oznámené krádeži. Podle prodavačky z obchodu odcizil zboží v hodnotě přibližně 1 000 korun neznámý pár. Strážníci případ zadokumentovali a je v šetření.

Strážníci zajistili otevřená vozidla

Městská policie přijala 22. ledna oznámení o vozidle s otevřenými dveřmi na ulici 17. listopadu. Hlídka na místě zjistila, že auto je v pořádku. Po uzavření dveří se vůz automaticky zamkl, čímž bylo zabráněno možnému odcizení či poškození. Podobné oznámení přijali strážníci také 25. ledna. Tentokrát byli přivoláni na ulici Dukelská, kde stálo vozidlo s otevřenými zadními dveřmi. Hlídka vyrozuměla majitele, který si vozidlo zkontroloval a uzavřel. Do třetice si pozornost strážníků vyžádal 30. ledna vůz, který stál na ulici 17. listopadu s otevřeným kufrem. Strážníci telefonicky kontaktovali majitele vozidla, se kterým se dohodli, že hlídka kufr uzavře.

Chtěl spáchat sebevraždu

Dne 26. ledna jeli strážníci na žádost Policie ČR k železničnímu viaduktu na ulici Lanškrounská, aby zabránili třiatřicetiletému muži spáchat sebevraždu skokem z mostu. Při tomto incidentu byly na železniční trati zastaveny vlaky. Muž byl nakonec nalezen zraněný v porostu v blízkosti železniční tratě.

Zablokoval silnici na Andrlův chlum

Ostrou zatáčkou v ulici Lázeňská směrem na Andrlův chlum neprojel 29. ledna řidič kamionu, zadní částí vozu sjel do příkopu. Nákladní souprava zablokovala provoz na silnici. Na místě zasahovaly složky IZS, komunikace byla několik hodin do přeložení nákladu zcela uzavřena.